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Â íåêîòîðûõ çàäà÷àõ áîëüøîé ââîä è âûâîä. Èìååò ñìûñë ïîëüçîâàòüñÿ ñóïåð áûñòðûì
ââîäîì-âûâîäîì:
http://acm.math.spbu.ru/~sk1/algo/input-output/fread_write.cpp.html

Â íåêîòîðûõ çàäà÷àõ íóæåí STL, êîòîðûé àêòèâíî èñïîëüçóåò äèíàìè÷åñêóþ ïàìÿòü
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Задачи про STL

В этих задачах обязательно использовать только стандартные STL-контейнеры.

Задача A. Миллиардеры [0.4 sec, 256 mb]

Âîçìîæíî, âû çíàåòå, ÷òî èç âñåõ ãîðîäîâ ìèðà áîëüøå âñåãî ìèëëèàðäåðîâ æèâ¼ò â
Ìîñêâå. Íî, ïîñêîëüêó ðàáîòà ìèëëèàðäåðà ïîäðàçóìåâàåò ÷àñòûå ïåðåìåùåíèÿ ïî âñåìó
ñâåòó, â îïðåäåë¼ííûå äíè êàêîé-òî äðóãîé ãîðîä ìîæåò çàíèìàòü ïåðâóþ ñòðî÷êó â òàêîì
ðåéòèíãå. Âàøè ïðèÿòåëè èç ÔÑÁ, ÔÁÐ, MI5 è Øèí Áåò ñêèíóëè âàì ñïèñêè ïåðåìåùå-
íèé âñåõ ìèëëèàðäåðîâ çà ïîñëåäíåå âðåìÿ. Âàø ðàáîòîäàòåëü ïðîñèò ïîñ÷èòàòü, ñêîëüêî
äíåé â òå÷åíèå ýòîãî ïåðèîäà êàæäûé èç ãîðîäîâ ìèðà áûë ïåðâûì ïî îáùåé ñóììå äåíåã
ìèëëèàðäåðîâ, íàõîäÿùèõñÿ â í¼ì.

Формат входных данных

Â ïåðâîé ñòðîêå çàïèñàíî ÷èñëî 𝑛 � êîëè÷åñòâî ìèëëèàðäåðîâ (1 6 𝑛 6 10 000). Êàæ-
äàÿ èç ñëåäóþùèõ 𝑛 ñòðîê ñîäåðæèò äàííûå íà îïðåäåë¼ííîãî ÷åëîâåêà: åãî èìÿ, íàçâàíèå
ãîðîäà, ãäå îí íàõîäèëñÿ â ïåðâûé äåíü äàííîãî ïåðèîäà, è ðàçìåð ñîñòîÿíèÿ. Â ñëåäóþùåé
ñòðîêå çàïèñàíû äâà ÷èñëà: 𝑚 � êîëè÷åñòâî äíåé, î êîòîðûõ åñòü äàííûå (1 6 𝑚 6 50 000), 𝑘
� êîëè÷åñòâî çàðåãèñòðèðîâàííûõ ïåðåìåùåíèé ìèëëèàðäåðîâ (0 6 𝑘 6 50 000). Ñëåäóþùèå
𝑘 ñòðîê ñîäåðæàò ñïèñîê ïåðåìåùåíèé â ôîðìàòå: íîìåð äíÿ (îò 1 äî 𝑚−1), èìÿ ÷åëîâåêà,
íàçâàíèå ãîðîäà íàçíà÷åíèÿ. Âû ìîæåòå ñ÷èòàòü, ÷òî ìèëëèàðäåðû ïóòåøåñòâóþò íå ÷àùå
îäíîãî ðàçà â äåíü, è ÷òî îíè îòáûâàþò ïîçäíî âå÷åðîì è ïðèáûâàþò â ãîðîä íàçíà÷åíèÿ
ðàíî óòðîì ñëåäóþùåãî äíÿ. Ñïèñîê óïîðÿäî÷åí ïî âîçðàñòàíèþ íîìåðà äíÿ. Âñå èìåíà è
íàçâàíèÿ ãîðîäîâ ñîñòîÿò íå áîëåå ÷åì èç 20 ëàòèíñêèõ áóêâ, ðåãèñòð áóêâ èìååò çíà÷åíèå.
Ñîñòîÿíèÿ ìèëëèàðäåðîâ ëåæàò â ïðåäåëàõ îò 1 äî 100 ìèëëèàðäîâ.

Формат выходных данных

Â êàæäîé ñòðîêå äîëæíî ñîäåðæàòüñÿ íàçâàíèå ãîðîäà è, ÷åðåç ïðîáåë, êîëè÷åñòâî äíåé,
â òå÷åíèå êîòîðûõ ýòîò ãîðîä ëèäèðîâàë ïî îáùåìó ñîñòîÿíèþ ìèëëèàðäåðîâ, íàõîäÿùèõñÿ
â í¼ì. Åñëè òàêèõ äíåé íå áûëî, ïðîïóñòèòå ýòîò ãîðîä. Ãîðîäà äîëæíû áûòü îòñîðòèðîâàíû
ïî àëôàâèòó (èñïîëüçóéòå îáû÷íûé ïîðÿäîê ñèìâîëîâ: ABC...Zabc...z).

Примеры

milliarder.in milliarder.out

5

Abramovich London 15000000000

Deripaska Moscow 10000000000

Potanin Moscow 5000000000

Berezovsky London 2500000000

Khodorkovsky Chita 1000000000

25 9

1 Abramovich Anadyr

5 Potanin Courchevel

10 Abramovich Moscow

11 Abramovich London

11 Deripaska StPetersburg

15 Potanin Norilsk

20 Berezovsky Tbilisi

21 Potanin StPetersburg

22 Berezovsky London

Anadyr 5

London 14

Moscow 1
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Задача B. Минимум и максимум [0.15 sec, 256 mb]

Ïóñòü åñòü ìíîæåñòâî öåëûõ ÷èñåë. Íåîáõîäèìî ðåàëèçîâàòü ñòðóêòóðó äàííûõ äëÿ èõ
õðàíåíèÿ, ïîääåðæèâàþùóþ ñëåäóþùèå îïåðàöèè: GetMin� èçâëå÷åíèå ìèíèìóìà, GetMax�
èçâëå÷åíèå ìàêñèìóìà, Insert(N) � äîáàâëåíèå ÷èñëà â ìíîæåñòâî.

Формат входных данных

Â ïåðâîé ñòðîêå âõîäíîãî ôàéëà çàïèñàíî îäíî öåëîå ÷èñëî 𝑁 (1 6 𝑁 6 100 000) �
÷èñëî çàïðîñîâ ê ñòðóêòóðå. Çàòåì â 𝑁 ñòðîêàõ ñëåäóþò çàïðîñû ïî îäíîìó â ñòðîêå:
GetMin, GetMax, Insert(A) � èçâëå÷åíèå ìèíèìóìà, ìàêñèìóìà è äîáàâëåíèå ÷èñëà 𝐴
(1 6 𝐴 6 231 − 1). Çàïðîñû êîððåêòíû, òî åñòü íåò îïåðàöèé èçâëå÷åíèÿ äëÿ ïóñòîãî ìíîæå-
ñòâà.

Формат выходных данных

Äëÿ êàæäîãî çàïðîñà GetMin èëè GetMax âûâåäèòå òî ÷èñëî, êîòîðîå áûëî èçâëå÷åíî.

Примеры

minmax.in minmax.out

10

Insert(100)

Insert(99)

Insert(1)

Insert(2)

GetMin

GetMax

Insert(1)

GetMin

GetMin

GetMax

1

100

1

2

99
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Задачи про Дерево Отрезков

В этих задачах обязательно использовать только дерево отрезков.

Задача C. Сумма [0.2 sec, 256 mb]

Äàí ìàññèâ èç 𝑁 ýëåìåíòîâ, íóæíî íàó÷èòüñÿ íàõîäèòü ñóììó ÷èñåë íà îòðåçêå.

Формат входных данных

Ïåðâàÿ ñòðîêà âõîäíîãî ôàéëà ñîäåðæèò äâà öåëûõ ÷èñëà 𝑁 è 𝐾 � ÷èñëî ÷èñåë â ìàññèâå
è êîëè÷åñòâî çàïðîñîâ. (1 ≤ 𝑁 ≤ 100 000), (0 ≤ 𝐾 ≤ 100 000). Ñëåäóþùèå 𝐾 ñòðîê ñîäåðæàò
çàïðîñû

1. A i x � ïðèñâîèòü 𝑖-ìó ýëåìåíòó ìàññèâà çíà÷åíèå 𝑥 (1 ≤ 𝑖 ≤ 𝑛, 0 ≤ 𝑥 ≤ 109)

2. Q l r � íàéòè ñóììó ÷èñåë â ìàññèâå íà ïîçèöèÿõ îò 𝑙 äî 𝑟. (1 ≤ 𝑙 ≤ 𝑟 ≤ 𝑛)

Èçíà÷àëüíî â ìàññèâå æèâóò íóëè.

Формат выходных данных

Íà êàæäûé çàïðîñ âèäà Q l r íóæíî âûâåñòè åäèíñòâåííîå ÷èñëî � ñóììó íà îòðåçêå.

Примеры

sum.in sum.out

5 9

A 2 2

A 3 1

A 4 2

Q 1 1

Q 2 2

Q 3 3

Q 4 4

Q 5 5

Q 1 5

0

2

1

2

0

5
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Задача D. RMQ [0.5 sec, 256 mb]

Äàí ìàññèâ a[1..n]. Òðåáóåòñÿ íàïèñàòü ïðîãðàììó, îáðàáàòûâàþùóþ äâà òèïà çàïðîñîâ.

∙ Çàïðîñ �max 𝑙 𝑟�. Òðåáóåòñÿ íàéòè ìàêñèìóì â ìàññèâå a îò 𝑙-îé ÿ÷åéêè äî 𝑟-îé âêëþ-
÷èòåëüíî.

∙ Çàïðîñ �add 𝑙 𝑟 𝑣�. Òðåáóåòñÿ ïðèáàâèòü çíà÷åíèå 𝑣 ê êàæäîé ÿ÷åéêå ìàññèâà a îò 𝑙-îé
äî 𝑟-îé âêëþ÷èòåëüíî.

Формат входных данных

Ïåðâàÿ ñòðîêà ñîäåðæèò äâà öåëûõ ÷èñëà 𝑛 è 𝑞 (1 ≤ 𝑛, 𝑞 ≤ 105) � äëèíà ìàññèâà è ÷èñëî
çàïðîñîâ ñîîòâåòñòâåííî. Âòîðîàÿ ñòðîêà ñîäåðæèò 𝑛 öåëûõ ÷èñåë 𝑎1, . . . , 𝑎𝑛 (|𝑎𝑖| ≤ 105),
çàäàþùèõ ñîîòâåòñòâóþùèå çíà÷åíèÿ ìàññèâà. Ñëåäóþùèå 𝑞 ñòðîê ñîäåðæàò çàïðîñû.

Â çàâèñèìîñòè îò òèïà çàïðîñ ìîæåò èìåòü âèä ëèáî �max 𝑙 𝑟�, ëèáî �add 𝑙 𝑟 𝑣�. Ïðè ýòîì
1 ≤ 𝑙 ≤ 𝑟 ≤ 𝑛, |𝑣| ≤ 105.

Формат выходных данных

Äëÿ êàæäîãî çàïðîñà âèäà �max 𝑙 𝑟� òðåáóåòñÿ â îòäåëüíîé ñòðîêå âûäàòü çíà÷åíèå ñîîò-
âåòñòâóþùåãî ìàêñèìóìà.

Примеры

rmq.in rmq.out

5 3

1 2 3 4 -5

max 1 3

add 1 2 5

max 1 3

3

7
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Задача E. Художник [1 sec, 256 mb]

Èòàëüÿíñêèé õóäîæíèê-àáñòðàêöèîíèñò Ô. Ìàíäàðèíî óâëåêñÿ ðèñîâàíèåì îäíîìåðíûõ
÷åðíî-áåëûõ êàðòèí. Îí ïûòàåòñÿ íàéòè îïòèìàëüíîå ìåñòîïîëîæåíèå è êîëè÷åñòâî ÷åðíûõ
ó÷àñòêîâ êàðòèíû. Äëÿ ýòîãî îí ïðîâîäèò íà ïðÿìîé áåëûå è ÷åðíûå îòðåçêè, è ïîñëå êàæäîé
èç òàêèõ îïåðàöèé õî÷åò çíàòü êîëè÷åñòâî ÷åðíûõ îòðåçêîâ íà ïîëó÷èâøåéñÿ êàðòèíå è èõ
ñóììàðíóþ äëèíó.

Èçíà÷àëüíî ïðÿìàÿ � áåëàÿ. Âàøà çàäà÷à � íàïèñàòü ïðîãðàììó, êîòîðàÿ ïîñëå êàæäîé
èç òàêèõ îïåðàöèé âûâîäèò â âûõîäíîé ôàéë èíòåðåñóþùèå õóäîæíèêà äàííûå.

Формат входных данных

Â ïåðâîé ñòðîêå âõîäíîãî ôàéëà ñîäåðæèòñÿ îáùåå êîëè÷åñòâî íàðèñîâàííûõ îòðåçêîâ
(1 6 𝑁 6 100 000). Â ïîñëåäóþùèõ 𝑁 ñòðîêàõ ñîäåðæèòñÿ îïèñàíèå îïåðàöèé. Êàæäàÿ
îïåðàöèÿ îïèñûâàåòñÿ ñòðîêîé âèäà 𝑐 𝑥 𝑙, ãäå 𝑐 � öâåò îòðåçêà (W äëÿ áåëûõ îòðåçêîâ, B äëÿ
÷åðíûõ), à ñàì îòðåçîê èìååò âèä [𝑥;𝑥+ 𝑙), ïðè÷åì êîîðäèíàòû îáîèõ êîíöîâ � öåëûå ÷èñëà,
íå ïðåâîñõîäÿùèå ïî ìîäóëþ 500 000. Äëèíà çàäàåòñÿ ïîëîæèòåëüíûì öåëûì ÷èñëîì.

Формат выходных данных

Ïîñëå âûïîëíåíèÿ êàæäîé èç îïåðàöèé íåîáõîäèìî âûâåñòè â âûõîäíîé ôàéë íà îòäåëü-
íîé ñòðîêå êîëè÷åñòâî ÷åðíûõ îòðåçêîâ íà êàðòèíå è èõ ñóììàðíóþ äëèíó, ðàçäåëåííûå
îäíèì ïðîáåëîì.

Пример

painter.in painter.out

7

W 2 3

B 2 2

B 4 2

B 3 2

B 7 2

W 3 1

W 0 10

0 0

1 2

1 4

1 4

2 6

3 5

0 0
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Задачи про ScanLine

В этих задачах обязательно написать решение за Ø(𝑛 log 𝑛).

Задача F. Stars [0.2 sec, 256 mb]

Astronomers often examine star maps where stars are represented by points on a plane and
each star has Cartesian coordinates. Let the level of a star be an amount of the stars that are not
higher and not to the right of the given star. Astronomers want to know the distribution of the
levels of the stars.

For example, look at the map shown on the �gure above. Level of the star number 5 is equal to 3
(it's formed by three stars with a numbers 1, 2 and 4). And the levels of the stars numbered by
2 and 4 are 1. At this map there are only one star of the level 0, two stars of the level 1, one star
of the level 2, and one star of the level 3. You are to write a program that will count the amounts
of the stars of each level on a given map.

Формат входных данных

Input contains one or more tests. Each test is described as follows.
The �rst line of the test contains a number of stars 𝑁 (1 6 𝑁 6 15 000). The following

𝑁 lines describe coordinates of stars (two integers 𝑋 and 𝑌 per line separated by a space,
0 6 𝑋, 𝑌 6 32, 000). There can be only one star at one point of the plane. Stars are listed
in ascending order of 𝑌 coordinate. Stars with equal 𝑌 coordinates are listed in ascending order
of 𝑋 coordinate.

Формат выходных данных

Output should contain answers to all tests. Each answer should be described as follows.
𝑁 lines, one number per line. The �rst line contains amount of stars of the level 0, the second

does amount of stars of the level 1 and so on, the last line contains amount of stars of the level
𝑁 -1.

Примеры

stars.in stars.out

5

1 1

5 1

7 1

3 3

5 5

5

1 1

5 1

7 1

3 3

5 5

1

2

1

1

0

1

2

1

1

0
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Задача G. Окна [1 sec, 256 mb]

Íà ýêðàíå ðàñïîëîæåíû ïðÿìîóãîëüíûå îêíà, êàêèì-òî îáðàçîì ïåðåêðûâàþùèåñÿ (ñî
ñòîðîíàìè, ïàðàëëåëüíûìè îñÿì êîîðäèíàò). Âàì íåîáõîäèìî íàéòè òî÷êó, êîòîðàÿ ïîêðûòà
íàèáîëüøèì ÷èñëîì èç íèõ.

Формат входных данных

Â ïåðâîé ñòðîêå âõîäíîãî ôàéëà çàïèñàíî ÷èñëî îêîí 𝑛 (1 6 𝑛 6 50 000). Ñëåäóþùèå 𝑛
ñòðîê ñîäåðæàò êîîðäèíàòû îêîí 𝑥(1,𝑖) 𝑦(1,𝑖) 𝑥(2,𝑖) 𝑦(2,𝑖), ãäå (𝑥(1,𝑖), 𝑦(1,𝑖)) � êîîðäèíàòû ëåâîãî
âåðõíåãî óãëà 𝑖-ãî îêíà, à (𝑥(2,𝑖), 𝑦(2,𝑖)) � ïðàâîãî íèæíåãî (íà ýêðàíå êîìïüþòåðà 𝑦 ðàñòåò
ñâåðõó âíèç, à 𝑥 � ñëåâà íàïðàâî). Âñå êîîðäèíàòû � öåëûå ÷èñëà, ïî ìîäóëþ íå ïðåâîñõî-
äÿùèå 2 · 105.

Формат выходных данных

Â ïåðâîé ñòðîêå âûõîäíîãî ôàéëà âûâåäèòå ìàêñèìàëüíîå ÷èñëî îêîí, ïîêðûâàþùèõ
êàêóþ-ëèáî èç òî÷åê â äàííîé êîíôèãóðàöèè. Âî âòîðîé ñòðîêå âûâåäèòå äâà öåëûõ ÷èñëà,
ðàçäåëåííûå ïðîáåëîì � êîîðäèíàòû òî÷êè, ïîêðûòîé ìàêñèìàëüíûì ÷èñëîì îêîí. Îêíà
ñ÷èòàþòñÿ çàìêíóòûìè, ò.å. ïîêðûâàþùèìè ñâîè ãðàíè÷íûå òî÷êè.

Пример

windows.in windows.out

2

0 0 3 3

1 1 4 4

2

3 2
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Задача H. Прямоугольники [1 sec, 256 mb]

Íà ïëîñêîñòè çàäàíî 𝑛 ïðÿìîóãîëüíèêîâ, íèêàêèå äâà èç êîòîðûõ íå èìåþò îáùèõ òî÷åê.
Â êàæäîì ïðÿìîóãîëüíèêå çàïèñàíî öåëîå ÷èñëî.

Ñêàæåì, ÷òî ïðÿìîóãîëüíèê 𝐵 ëåæèò дальше ïðÿìîóãîëüíèêà 𝐴, åñëè ëåâûé âåðõíèé
óãîë ïðÿìîóãîëüíèêà 𝐵 ëåæèò ñòðîãî íèæå è ïðàâåå ïðàâîãî íèæíåãî óãëà ïðÿìîóãîëüíèêà
𝐴.

Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü ïðÿìîóãîëüíèêîâ 𝑅1, 𝑅2, . . . , 𝑅𝑘 íàçîâåì цепью, åñëè äëÿ âñåõ 𝑖 ïðÿ-
ìîóãîëüíèê 𝑅𝑖 ëåæèò äàëüøå ïðÿìîóãîëüíèêà 𝑅𝑖−1. Весом öåïè íàçîâåì ñóììó ÷èñåë, çàïè-
ñàííûõ âî âõîäÿùèõ â íåå ïðÿìîóãîëüíèêàõ.

Òðåáóåòñÿ íàéòè öåïü ïðÿìîóãîëüíèêîâ ñ ìàêñèìàëüíûì âåñîì.

Формат входных данных

Ïåðâàÿ ñòðîêà âõîäíîãî ôàéëà ñîäåðæèò ÷èñëî 𝑛 � êîëè÷åñòâî ïðÿìîóãîëüíèêîâ
(1 6 𝑛 6 100 000).

Ïóñòü îñü 𝑥 íàïðàâëåíà ñëåâà íàïðàâî, à îñü 𝑦 � ñíèçó ââåðõ. Ñëåäóþùèå 𝑛 ñòðîê ñîäåð-
æàò ïî ïÿòü öåëûõ ÷èñåë � êîîðäèíàòû 𝑥𝑖,1, 𝑦𝑖,1 ëåâîãî íèæíåãî, 𝑥𝑖,2, 𝑦𝑖,2 ïðàâîãî âåðõíåãî
óãëîâ ïðÿìîóãîëüíèêà è 𝑎𝑖 � ÷èñëî, çàïèñàííîå â ïðÿìîóãîëüíèêå. Êîîðäèíàòû íå ïðåâû-
øàþò 109 ïî àáñîëþòíîé âåëè÷èíå. ×èñëà, çàïèñàííûå â ïðÿìîóãîëüíèêàõ, ïîëîæèòåëüíûå
è íå ïðåâûøàþò 109. Íè îäèí ïðÿìîóãîëüíèê íå ëåæèò âíóòðè äðóãîãî.

Формат выходных данных

Â ïåðâîé ñòðîêå âûõîäíîãî ôàéëà âûâåäèòå îäíî ÷èñëî � ìàêñèìàëüíûé âîçìîæíûé âåñ
öåïè ïðÿìîóãîëüíèêîâ. Âî âòîðîé ñòðîêå âûâåäèòå ÷åðåç ïðîáåëû íîìåðà ïðÿìîóãîëüíèêîâ,
îáðàçóþùèõ òàêóþ öåïü, â ïîðÿäêå öåïè. Åñëè îïòèìàëüíûõ ðåøåíèé íåñêîëüêî, ðàçðåøà-
åòñÿ âûâåñòè ëþáîå èç íèõ.

Пример

rects.in rects.out

4

1 1 2 2 6

3 1 4 2 5

0 3 1 4 5

5 1 6 2 4

10

3 2
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Бонус

Задача I. Gyakkyou Burai Kaiji [5 sec, 256 mb]

You shouldn’t let kings like myself draw

twice.

Îäíàæäû, ïðåæäå ÷åì ïîÿâèòñÿ çäåñü. Êàèäæè ïîòåðÿë âñå. Åäèíñòâåííîå, ÷òî ó íåãî
îñòàëîñü � æàëêàÿ æèçíü.

Ïðàâèëà ýòîé èãðû ïðàêòè÷åñêè òàêèå æå. Åñòü 𝑁 ðàçëè÷íûõ òèïîâ êàðò, âñå òèïû ïðî-
íóìåðîâàíû ÷èñëàìè îò 1 äî 𝑁 âêëþ÷èòåëüíî. Êàèäæè õðàíèò ñâîè êàðòû â êîëîäàõ. Êàðòû
îäèíàêîâîãî òèïà îí êëàäåò â îäèíàêîâûå êîëîäû, à êàðòû ðàçíîãî òèïà â ðàçíûå. Èíäåêñ
êàæäîé êîëîäû ñîâïàäàåò ñ èíäåêñîì òèïà êàðò, êîòîðûå îíà ñîäåðæèò.

Â ëþáîé ìîìåíò âðåìåíè, ó Êàèäæè ìîæåò áûòü îò 0 äî 999 999 999 êàðò êàæäîãî òèïà.
Îäíàêî, ñåé÷àñ èãðîêè íå ìîãóò êóïèòü, ïðîäàòü èëè îáìåíÿòüñÿ êàðòàìè. Òàêèì îáðàçîì,
êîëè÷åñòâî êàðò êàæäîãî òèïà, êîòîðîå åñòü ó Êàèäæè, îñòàåòñÿ îäèíàêîâûì â òå÷åíèå âñåé
èãðû. Â òå÷åíèå õîäà, Êàèäæè ìîæåò ñûãðàòü, èñïîëüçóÿ òîëüêî îäíó êîëîäó ñ èíäêåêñàìè
èç îòðåçêà [𝑖, 𝑗] ãäå 𝑖 è 𝑗 ïàðàìåòðû õîäà.

Êàèäæè óæå èçó÷èë ïîâåäåíèå è ñòðàòåãèè âñåõ èãðîêîâ è ðàçðàáîòàë âûèãðûøíóþ ñòðà-
òåãèþ. Òåïåðü âñå, ÷òî åìó íàäî, ýòî áûñòðî íàõîäèòü îòâåòû ê òåêóùåìó òèïó âîïðîñà: íà
õîäå ñ ïàðàìåòðàìè 𝑖 è 𝑗, êàêîå êîëè÷åñòâî êàðò â 𝑘-é ïî âåëè÷èíå êîëîäå ñðåäè êîëîä,
êîòîðûå îí èñïîëüçóåò? Ïîìîãèòå åìó îòâåòèòü íà ýòè âîïðîñû.

Ïåðâàÿ ñòðîêà ñîäåðæèò öåëîå ÷èñëî 𝑁 , êîëè÷åñòâî òèïîâ êàðò (1 ≤ 𝑁 ≤ 450 000).
Âòîðàÿ ñòðîêà èñïîëüçóåòñÿ, ÷òîáû ñãåíåðèðîâàòü öåëûå ÷èñëà 𝑎𝑖, íà÷àëüíîå êîëè÷åñòâî

êàðò êàæäîãî òèïà, êîòîðîå åñòü ó Êàèäæè (0 ≤ 𝑎𝑖 < 109). Îíà ñîäåðæèò òðè öåëûõ ÷èñëà
𝑎1, 𝑙 è 𝑚. (0 ≤ 𝑎1, 𝑙,𝑚 < 109); 2 ≤ 𝑖 ≤ 𝑁 ,

𝑎𝑖 = (𝑎𝑖−1 · 𝑙 + 𝑚) mod 109.

Òðåòüÿ ñòðîêà ñîäåðæèò öåëîå ÷èñëî 𝐵 � ÷èñëî ïðîòèâíèêîâ (1 ≤ 𝐵 ≤ 1000). 𝐵 ñëå-
äóþùèõ ñòðîê îïèñûâàþò ìíîæåñòâî èãð ñ îòäåëüíûì ïðîòèâíèêîì. Êàæäîå ìíîæåñòâî
îïèñûâàåòñÿ äåñÿòüþ öåëûìè ÷èñëàìè. Ïåðâûì èäåò ÷èñëî 𝐺 � ÷èñëî èãð, ñûãðàííûõ ñ
ýòèì ïðîòèâíèêîì. Çàòåì ñëåäóþò 𝑥1, 𝑙𝑥 è 𝑚𝑥, ïîòîì 𝑦1, 𝑙𝑦 è 𝑚𝑦, è íàêîíåö, 𝑘1, 𝑙𝑘 è 𝑚𝑘

(1 ≤ 𝑥1 ≤ 𝑦1 ≤ 𝑁 , 1 ≤ 𝑘1 ≤ 𝑦1 − 𝑥1 + 1, 0 ≤ 𝑙𝑥,𝑚𝑥, 𝑙𝑦,𝑚𝑦, 𝑙𝑘,𝑚𝑘 < 109). Îíè èñïîëüçóþòñÿ,
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÷òîáû ñãåíåðèðîâàòü âñïîìîãàòåëüíóþ ïîñëåäîâàòåëüíîñòü 𝑥𝑔 è 𝑦𝑔 è òåêóùèå ïàðàìåòðû 𝑖𝑔,
𝑗𝑔 è 𝑘𝑔 äëÿ 1 ≤ 𝑔 ≤ 𝐺:

𝑥𝑔 = ((𝑖𝑔−1 − 1) · 𝑙𝑥 + 𝑚𝑥) mod 𝑁) + 1, 2 ≤ 𝑔 ≤ 𝐺
𝑦𝑔 = ((𝑗𝑔−1 − 1) · 𝑙𝑦 + 𝑚𝑦) mod 𝑁) + 1, 2 ≤ 𝑔 ≤ 𝐺
𝑖𝑔 = min(𝑥𝑔, 𝑦𝑔), 1 ≤ 𝑔 ≤ 𝐺
𝑗𝑔 = max(𝑥𝑔, 𝑦𝑔), 1 ≤ 𝑔 ≤ 𝐺
𝑘𝑔 = (((𝑘𝑔−1 − 1) · 𝑙𝑘 + 𝑚𝑘) mod (𝑗𝑔 − 𝑖𝑔 + 1)) + 1, 2 ≤ 𝑔 ≤ 𝐺

Ñãåíåðèðîâàííûå ïàðàìåòðû îçíà÷àþò, ÷òî â 𝑔-é èãðå ñ òåêóùèì ïðîòèâíèêîì, Êàèäæè
õî÷åò çíàòü êîëè÷åñòâî êàðò â 𝑘𝑔-é ïî âåëè÷èíå êîëîäå ñðåäè âñåõ êîëîä ñ èíäåêñàìè èç
îòðåçêà [𝑖𝑔, 𝑗𝑔]. Îáùåå êîëè÷åñòâî èãð, ñûãðàííûõ Êàèäæè, íå ïðåâûøàåò 600 000.

Формат выходных данных

Äëÿ êàæäîé èãðû 𝑔 ñ êàæäûì ïðîòèâíèêîì 𝑏, íàéäèòå ÷èñëî êàðò â 𝑘𝑔-é ïî âåëè÷èíå
êîëîäå, ñðåäè åãî êîëîä ñ èíäåêñàìè èç îòðåçêà [𝑖𝑔, 𝑗𝑔]. Âûâåäèòå îäíî ÷èñëî: ñóììó âñåõ
ýòèõ çíà÷åíèé.

Пример

gyakkyou.in gyakkyou.out

5

1 1 1

5

1 1 0 0 3 0 0 2 0 0

1 2 0 0 5 0 0 3 0 0

1 1 0 0 5 0 0 5 0 0

1 3 0 0 3 0 0 1 0 0

1 1 0 0 4 0 0 1 0 0

15

Ó Êàèäæè åñòü 𝑖 êàðò 𝑖-ãî òèïà äëÿ âñåõ 𝑖 = 1, 2, 3, 4, 5. Êàæäûé òèï âûáèðàåòñÿ òîëüêî
îäèí ðàç. Òàêèì îáðàçîì îòâåò 15.
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Задача J. Различные числа [1.5 sec, 256 mb]

Ñêîëüêî ðàçëè÷íûõ ÷èñåë íà îòðåçêå ìàññèâà?

Формат входных данных

Íà ïåðâîé ñòðîêå äëèíà ìàññèâà 𝑛 (1 6 𝑛 6 300 000). Íà âòîðîé ñòðîêå 𝑛 öåëûõ ÷èñåë îò
0 äî 109−1. Íà òðåòüåé ñòðîêå êîëè÷åñòâî çàïðîñîâ 𝑞 (1 6 𝑞 6 300 000). Ñëåäóþùèå 𝑞 ñòðîê
ñîäåðæàò îïèñàíèå çàïðîñîâ, ïî îäíîìó íà ñòðîêå. Êàæäûé çàïðîñ çàäà¼òñÿ ïàðîé öåëûõ
÷èñåë 𝑙, 𝑟 (1 6 𝑙 6 𝑟 6 𝑛).

Формат выходных данных

Âûâåäèòå îòâåòû íà çàïðîñû ïî îäíîìó â ñòðîêå.

Примеры

distinctnum.in distinctnum.out

5

1 1 2 1 3

3

1 5

2 4

3 5

3

2

3
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